

ОТЗЫВ
научного руководителя Гандельсмана Б. В.
о работе над диссертацией аспиранта Милашевской Анны Николаевны
на тему «Принципы развития групп малых, средних и больших городов в системе
расселения Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени
кандидата архитектуры по специальности 2.1.13 – Градостроительство, планировка
сельских населенных пунктов.

За время обучения в аспирантуре *Милашевская Анна Николаевна* проявила себя как сформировавшийся научный работник, градостроитель и архитектор-исследователь.

В процессе научного исследования при работе над диссертацией А. Н. Милашевской были введены уточнения в определения понятий, связанных с вопросами системы расселения России и мира, в частности, территорий вне агломераций крупных и крупнейших городов (ТВА), уточнены принципы и методы их устойчивого развития. На исследованных ТВА был выявлен особенный вид ГСНМ – групповые градостроительные системы (ГС), играющие роль важных структурных узлов, особенно в межрегиональных системах расселения, сформулировано и обосновано его определение для введения в терминологию теории градостроительства.

По теме диссертации опубликовано 21 научная статья, в т. ч. 5 – в журналах, включённых в перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Результаты исследования доложены на 10 научных конференциях.

По теме исследования были проведены четыре летние архитектурно-градостроительные школы со студентами МАРХИ и других профильных вузов.

Милашевская Анна Николаевна за годы своего обучения и профессиональной архитектурной практики показала себя как разносторонняя личность в творческой, научной и практической деятельности. Вначале она приобрела значительный опыт в реставрации, но, развивая его в своей теоретической и практической работе, перешла на более высокий уровень исследований городов, градостроительных систем и систем расселения. Пройдя ряд стажировок, получив опыт в этом направлении, в рамках своей научной деятельности она сформировала важные научные идеи. Анна еще продолжает обучение как профессионал, как и большинство архитекторов ее возраста, и способна передавать профессиональные осознанные знания и умения в области градостроительства и архитектуры студентам-архитекторам и представителям смежных областей. Научная и педагогическая деятельность Анны Милашевской характеризуется разносторонностью научных и творческих поисков, отличается упорством и щадительностью.

Подготовка научно-исследовательской работы аспирантом проводилась в соответствии с графиком обучения и индивидуальным планом работы, что подтверждалось регулярным прохождением аттестации с отличными показателями на кафедре «Градостроительство».

Представленная диссертация на соискание учёной степени кандидата архитектуры соответствует требованиям ВАК и рекомендуется к защите в диссертационном совете.

Научный руководитель:

кандидат архитектуры, профессор кафедры
«Градостроительство» МАРХИ, доцент

Б. В. Гандельсман

ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт (государственная академия) 107031
г. Москва, ул. Рождественка, д. 11/4, корп. 1, стр. 4. Тел.: +7 (495) 625-50-82.
e-mail: office@markhi.ru

Подпись

Начальник общего отдела

